## DRINKS.

## Jack Daniel's Tennessee Whiskey Single Barrel Rye 70cl



Scanner pour visiter la version en ligne

## Informations supplémentaires

Numéro d'article	703047
Alcool	45%
Contenu	70cl
Pays	Etats-Unis
Région	Lynchburg, Tennessee
Embouteilleur	Jack Daniel Distillery, 280 Lynchburg Hwy, Lynchburg, Tennessee 37352, Vereinigte Staaten
Marque	Jack Daniels
Туре	Whisky de seigle
L'usage	pur, on the rocks ou pour une variété de boissons et de cocktails (par ex., Manhattan, Sazerac, Tennessee, Mississippi, Horsecar,)
Dégustation	Texture onctueuse avec des notes de cerises, de bananes, de sauce vanille, de caramel, de bois de chêne, d'épices de seigle, de cannelle et d'un soupçon d'éthanol.
Désignation commerciale	Whisky
Détails	Fabriqué à partir de 70% de seigle, 18% de maïs et 12% d'orge maltée; rempli à partir d'un seul fût
Ingrédients	Une liste des ingrédients n'est pas requise en vertu de l'Art. 16, par. 4, du REGLEMENT (UE) n°1169/2011.



## **Description**

Pendant de nombreuses décennies, Jack Daniel's s'est concentré sur le fameux Sour Mash Bill du No.7, qui est toujours présent sur le marché aujourd'hui dans toutes les variantes possibles. Le producteur de l'État américain du Tennessee, s'est finalement aventuré à proposer une nouvelle recette de base pour le whisky de seigle. Cette fois, 70% de seigle, 18% de maïs et 12% d'orge maltée sont placés dans une cuve pour y être fermentés. Mis en bouteille à partir d'un seul fût - c'est-à-dire non mélangé avec d'autres whiskys comme c'est le cas d'habitude - ce whisky de seigle a un potentiel énorme. Le caractère fruité, qui complète la sensation de beurre en bouche et le goût typique du seigle épicé, est particulièrement intéressant. Le whisky Jack Daniel's Single Barrel Rye se distingue nettement des autres whiskys de seigle.